
   
 
Makino Milling Machine Co., Ltd. gilt als einer der führenden Technologie- und Dienstleistungslieferanten 
in der Werkzeugmaschinenindustrie. Das Unternehmen ist an der Börse in Tokio notiert und beschäftigt in 
Amerika, Europa und Asien mehr als 4.400 Mitarbeiter. Die Umsätze für das am 31. März 2021 endende 
Geschäftsjahr betrugen rund 1 Milliarde €. Zu der großen Bandbreite erstklassiger Produktionslösungen 
von MAKINO zählen Bearbeitungszentren für die Teilefertigung sowie für den Werkzeug- und Formenbau 
mit einer Vielzahl an Anwendungen für die Luft- und Raumfahrt, Automobilindustrie, Bau- und 
Landmaschinen, Industriekomponenten und Mikrotechnologie. MAKINO Europe beschäftigt rund 300 
Mitarbeiter in Technologiezentren und Büros in Deutschland, Italien, Frankreich, Spanien, der Slowakei, 
Polen und Russland, mit den Schwerpunkten Marketing, Vertrieb, Anwendungstechnik und Service.  
 
 
Zur Verstärkung unseres Teams im Europa-Headquarter in Kirchheim unter Teck (nahe Stuttgart) suchen 

wir ab sofort für mindestens 6 Monate, flexibel für 1-2 Tage pro Woche einen 
 

Werkstudent / Support Controlling & Finance (m/w/d) 
 
Ihre Aufgaben:  
 

 Enger Kontakt mit internen Abteilungen zur Aufarbeitung und Pflege von Daten vom 
Auftragseingang über die -abwicklung bis zur Auslieferung des Produkts (insbesondere in SAP) 
mit dem Ziel der Optimierung von Workflows über die gesamte europäische Organisation hinweg 

 Ganzheitliche Unterstützung der Finanzabteilung im Rechnungswesen und Controlling im 
internationalen Umfeld, zum Beispiel bei der Budgetplanung, Monatsabschlussarbeiten und der 
Aufbereitung von Reports 

 Eigenständige Übernahme von Projekten, insbesondere vor dem Hintergrund der gruppenweiten 
Standardisierung und Digitalisierung 

 
Ihr Profil: 
 

 Studium der Betriebs- oder Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbare Studiengänge, alternativ 
vergleichbare Berufserfahrung 

 Erste praktische Erfahrungen im Bereich Finanzwesen wünschenswert 
 Analytische und strukturierte, eigenständige Arbeitsweise 
 Hands-on-Mentalität und ausgeprägte Teamfähigkeit 
 Kenntnisse in SAP sind von Vorteil 
 Gute Englisch- und Deutschkenntnisse in Wort und Schrift und Motivation, in einem internationalen 

Umfeld zu arbeiten 
 

Unser Angebot: 
 

Als erfolgreicher Global Player bewegen wir uns in einem Markt, in dem traditionell Qualität, Präzision und 
Kundennähe von enormer Bedeutung sind. Mitarbeiter, die diese Werte gemeinsam mit uns leben, sind 
unser Erfolgsgarant. Wir bieten Ihnen einen modernen, interkulturell vielfältigen und anspruchsvollen 
Arbeitsplatz mit interessanten Freiräumen und Entwicklungsmöglichkeiten.  

Interessiert?  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 
MAKINO Europe GmbH 
Kruichling 18 
73230 Kirchheim unter Teck 
Germany 
www.makino.eu 
www.makino.eu/en-us/promise-of-performance 

Julia Neufer 
Tel.: +49 (0)7021-503 219  
E-Mail: jobs@makino.eu 


